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２－１９【たし算とひき算のひっ算（２）】 

 

① １２７ ②１２９ ③１４９ ④１１２ 
⑤ １１７ ⑥１２８ ⑦１３６ ⑧１１７ 
⑨しき ４５＋２９＝７４ 答え ７４円 

 

２－２０【たし算とひき算のひっ算（２）】 

 

① １３２ ②１１１  ③１２０ ④１４０ 
⑤ １４０ ⑥１０２  ⑦１１４ ⑧１０５ 
⑨ １０３ ⑩１００ 

２－２１【たし算とひき算のひっ算（２）】 

①  ４１  ②４３  ③６２  ④９５ 

⑤  ８１  ⑥７５  ⑦６０  ⑧７１ 

⑨しき １１２－２２＝９０ 答え ９０こ 

２－２２【たし算とひき算のひっ算（２）】 

① ８９  ②６６  ③６７  ④３８ 

⑤ ９７  ⑥９８  ⑦５８  ⑧６５ 

⑨ ６１  ⑩９４ 

２－２３【たし算とひき算のひっ算（２）】 

① ５８  ②４６  ③９７  ④９６ 

⑤ ５６３ ⑥７５５ ⑦３６６ ⑧３５３ 

⑨ ２３８ ⑩７０８ 

 

２－２４【たし算とひき算のひっ算（２）】 

① しき １２０－４６＝７４ 

答え  ７４まい 

② しき １３６＋４５＝１８１ 

答え  １８１円 

③ しき １００－７９＝２１ 

答え  ２１円 

④ しき ３４＋５８＝９２ 

答え  ９２人 

⑤ しき ５９＋２４＝８３ １００－８３＝１７ 

答え  １７円 

 

２－２５【しきと計算】 

① ７５  ② ３７  ③ ７４  ④ ３８ 
⑤ ５７  ⑥ ９９  ⑦ ６９  ⑧ ９６ 
⑨ ８７   

⑩しき ６＋１３＋７＝２６ 答え ２６人 

 

 

 

２－２６【しきと計算】 

① ３１  ② ６１  ③ ８７  ④ ９１ 
⑤ ７２  ⑥ ２３  ⑦ １７  ⑧ ６５ 
⑨ ４４  ⑩ ８１ 
 

２－２７【かけ算（１）】 

①  

      の２つ分 

    しき ５×２＝１０ 答え １０本 

 

②  ５ｃｍの６ばい                   

しき ５×６＝３０ 答え ３０ｃｍ 

 

③ １０  ④ ３０  ⑤ ４０  ⑥ １５ 

⑦ ４５  ⑧ ２５  ⑨  ５  ⑩ ２０ 

⑪ ３５  ⑫ １５  ⑬ ３０  ⑭ １０ 

⑮ ４５  ⑯  ５  ⑰ ３５  ⑱ ２０ 

⑲ ４０  ⑳ ２５ 

 

２－２８【かけ算（１）】 

① 

       の４つ分 

      しき ２×４＝８ 答え ８こ 

 

②  しき ２×６＝１２ 答え １２台 

③  ８  ④ １２  ⑤  ６  ⑥ １６ 

⑦  ４  ⑧ １８  ⑨  ２  ⑩ １４ 

⑪ １０  ⑫  ２  ⑬ １０  ⑭ １２ 

⑮  ４  ⑯ １４  ⑰  ６  ⑱ １８ 

⑲  ８  ⑳ １６ 

 

２－２９【かけ算（１）】 
 

①        の５つ分 

しき ３×５＝１５ 答え １５こ 

② 本３さつの８ばい 

しき ３×８＝２４ 答え ２４さつ 

③  ６  ④ １８  ⑤  ９  ⑥ ２４ 

⑦ １２  ⑧ ２７  ⑨  ３  ⑩ ２１ 

⑪ １５  ⑫  ３  ⑬ １５  ⑭ １８ 

⑮  ６  ⑯ ２１  ⑰  ９  ⑱ ２７ 

⑲ １２  ⑳ ２４ 
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２－３０【かけ算（１）】 

①        の９つ分 

しき  ４×９＝３６ 答え ３６こ 

② ４この５ばい  

しき ４×５＝２０ 答え ２０こ 

③ １６  ④ ２４  ⑤ １２  ⑥ ３２ 

⑦  ８  ⑧ ３６  ⑨  ４  ⑩ ２８ 

⑪ ２０  ⑫  ４  ⑬ ２０  ⑭ ２４ 

⑮  ８  ⑯ ２８  ⑰ １２  ⑱ ３６ 

⑲ １６  ⑳ ３２ 

 

２－３１【かけ算（１）】 

 

①  しき ５×６＝３０ 答え ３０こ 

②  しき ２×４＝８  答え ８こ 

③  しき ３×７＝２１ 答え ２１こ 

④  しき ４×８＝３２ 答え ３２本 

 

２－３２【かけ算（２）】 

 

①          の３つ分 

しき ６×３＝１８ 答え １８本 

② ６cm の６ばい  

しき ６×６＝３６ 答え ３６cm  

③ ２４  ④ ３６  ⑤ １８  ⑥ ４８ 

⑦ １２  ⑧ ５４  ⑨  ６  ⑩ ４２ 

⑪ ３０  ⑫  ６  ⑬ ３０  ⑭ ３６ 

⑮ １２  ⑯ ４２  ⑰ １８  ⑱ ５４ 

⑲ ２４  ⑳ ４８ 

 

 

 

 

２－３３【かけ算（２）】 

 

①            の４つ分 

しき ７×４＝２８ 答え ２８こ 

② ７この８ばい 

しき ７×８＝５６ 答え ５６こ 

③ ２８  ④ ４２  ⑤ ２１  ⑥ ５６ 

⑦ １４  ⑧ ６３  ⑨  ７  ⑩ ４９ 

⑪ ３５  ⑫  ７  ⑬ ３５  ⑭ ４２ 

⑮ １４  ⑯ ４９  ⑰ ２１  ⑱ ６３ 

⑲ ２８  ⑳ ５６ 

２－３４【かけ算（２）】 

①              の２つ分 

しき ８×２＝１６ 答え １６こ 

② ８さつの５ばい 

    しき ８×５＝４０ 答え ４０さつ 

③ ３２  ④ ４８  ⑤ ２４  ⑥ ６４ 

⑦ １６  ⑧ ７２  ⑨  ８  ⑩ ５６ 

⑪ ４０  ⑫  ８  ⑬ ４０  ⑭ ４８ 

⑮ １６  ⑯ ５６  ⑰ ２４  ⑱ ７２

⑲ ３２  ⑳ ６４ 

２－３５【かけ算（２）】 

①             の４つ分 

しき ９×４＝３６ 答え ３６こ 

② ９さつの６ばい 

しき ９×６＝５４ 答え ５４さつ 

③ ３６  ④ ５４  ⑤ ２７ ⑥ ７２ 

⑦ １８  ⑧ ８１  ⑨  ９ ⑩ ６３ 

⑪ ４５  ⑫  ９  ⑬ ４５ ⑭ ５４ 

⑮ １８  ⑯ ６３  ⑰ ２７ ⑱ ８１ 

⑲ ３６  ⑳ ７２ 
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２－３６【三角形と四角形】 

 

① 三角形はどれですか。答え㋐，㋒，㋕，㋖ 

② 四角形はどれですか。答え㋑，㋓，㋔，㋗，㋘ 

③ 三角形のちょう点の数は３つです。 

④ 四角形のちょう点の数は４つです。 

⑤ 直角はどれですか。 答え ㋑ 

 

２－３７【三角形と四角形】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①  長方形 答え ㋓，㋘ 

②  正方形 答え ㋐，㋔ 

③  直角三角形 答え ㋕，㋙ 

 

２－３８【三角形と四角形】 

①②③ しょうりゃく 

 

 

⑮  ４  ⑯ １４  ⑰  ６  ⑱ １８ 

⑲  ８  ⑳ １６ 

 

 

 

 

 
 

 

２－３９【かけ算のきまり】 

①  ５  ② ９ 

 

  

 

①  ８    １×８，２×４，４×２，８×１ 

 

② ２４     ３×８，４×６，６×４，８×３ 

 

③ ４２     ６×７，７×６ 
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答えが 同じになる しきを 線で，むすびましょう。
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